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Вирішення питань, 
що турбують жителів

Обмін дОсвідОмКиївсьКа аглОмерація гОрдість грОмади

Стор. 2 Стор. 5 Стор. 8

Буча – Тячів: 
молодіжне 
спілкування

мистецтвО

Стор. 11

У добру путь, 
випускники

«Здвижаночка» –
закохані 
в українську пісню

Міжнародний Музичний фестиваль

стежте за новинами на сторінках Бн у соцмережах                    

Умальовничому центральному парку та на сцені літ-
нього театру виступали кращі творчі колективи та 

солісти України й зарубіжжя, аби мовою музики й надалі 
об’єднувати світ. За свої творчі роки фестиваль яскраво 
заявив про себе на європейській фестивальній мапі та 
став знаковою культурною подією в житті країни.

У нинішньому році впродовж двох днів виконували 
світові хіти провідні артисти з Австрії, Азербайджану, 
Білорусі, Грузії, Ірану, Казахстану, Китаю, Литви, 
Молдови та України. 

Вперше за всю історію фестивалю взяв участь і яскраво 
виступив представник Словенії.

Підтримати свого учасника на свято завітав Посол 
Республіки Словенія в Україні Томаж Менціна разом із 
дружиною.

Тандем співпраці Київського національного акаде-
мічного театру оперети та Бучанської міської ради – це 
завжди феєрія яскравих барв, емоцій, мистецтва і задо-
волення.

Продовження на стор. 6-7

Мистецтво не знає кордонів
«О-Fest» уже увосьме зібрав давніх друзів – після року перерви музика, творчість, краса і любов знову 
об’єднали світ. Два насичених подіями, творчістю і талантом дні пролетіли яскравою кометою із зірковим 
шлейфом. 

Такі події запалюють творчий вогник, згур-
товують на добрі й корисні справи, дарують радість 
від спілкування та сприяють подальшому розвитку 
дружніх стосунків. Сподіваюся, що отримані враження 
надихнуть у подальшому на нові цікаві й успішні про-
єкти. Закінчився фестиваль, на який усі з нетерпінням 
чекали. А ми вже розпочинаємо підготовку до дев’ятого 
«О-Festу». Є багато задумок, які точно сподо-
баються глядачам наступного разу. Але про це 
згодом.

Анатолій ФеДОрук, 
Бучанський міський голова

з нагоди свята

лідери молоді Київщини – у Бучі
креативний і цікавий захід з нагоди Дня молоді 
відбувся у Пластовому вишкільному центрі. Пла-
стуни на своїй території радо прийняли пред-
ставників молодіжних рад зі всієї області, які об-
лаштували свої локації і завзято знайомили всіх із 
цікавими ідеями і напрацюваннями. 

Познайомитися з роботою і досягненнями молодого 
покоління приїхали голова Київської облдержад-

міністрації Василь Володін, очільник Бучанської рай 
адміністрації Микола Ляшенко, Бучанський міський 
голова Анатолій Федорук.

Це були не звичайні урочистості з нагоди свята, хоч 
були нагороди й подарунки, та в першу чергу відбув-
ся креативний захід у пласті – спілкування і обмін до-
свідом з кращими напрацюваннями молодіжних рад 
Київщини.

Продовження на стор. 2

із сесійної зали

вітання, земельні ділянки 
атовцям тощо
На черговому засіданні Бучанської міської ради, 
яке провів міський голова Анатолій Федорук, де-
путати розглянули понад 200 проєктів рішень, які 
попередньо опрацьовано на засіданнях постій-
них депутатських комісій та погоджувальній раді. 

Розпочали засідання із нагородження кращих пред-
ставників громади з нагоди Дня Конституції та кра-
щих спортсменів з нагоди Дня молоді, а також 32 меда-
лістів-випускників. 

Продовження на стор. 2

розвитоК триває

соціальні об’єкти у пріоритеті 
Бучанський міський голова Анатолій Федорук 
разом із народними депутатами Ольгою Васи-
левською-Смаглюк і Віталієм Безгіним під час 
відвідування соціальних об’єктів обговорили бу-
дівництво нових освітніх та медичних закладів, 
енергомодернізацію шкіл і садків, розвиток зе-
леного туризму та відкриття спорткомплексу 
«Академія спорту».

– Реалізація кожного залежить від синергії дій міс-
цевої і державної влади. Вже маємо успішно впро-
ваджені проєкти, на які роками чекали. Серед них 
– Бучанська Українська гімназія, нова дорога та амбу-
латорія у Мироцькому, медичний заклад у Луб’янці, – 
наголосив Анатолій Федорук.

Завдяки реалізації програми Президента України 
Володимира Зеленського «Велике будівництво» – змі-
ни приходять у кожен населений пункт. 

Продовження на стор. 2
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Закінчення. Початок на стор. 1.

На заході була можливість поставити 
питання очільнику КОДА, і Василь 

Володін відверто відповідав на них. 
Одна з дівчат поцікавилась, щоб Василь 
Геннадійович хотів змінити, якби повер-
нувся у свої 18?

– Молодість – це чудовий вік, який 
можна і потрібно використовувати на 
повну. Немає зобов’язань, можна робити, 
що хочете, творити і досягати успіху. 
Ми живемо в сучасній країні, в якій мо-
жемо реалізуватися. Я б хотів єдиного: 
повернутися у 18, – поділився він.

Ще одне цікаве запитання було про 
проблеми із фінансуванням заходів і які 
він бачить шляхи їх розв’язання?

– Проєкти, які фінансуються з облас-
ного чи з місцевого бюджету, повинні 
мати своє майбутнє. Платники подат-
ків теж хочуть розуміти, куди йдуть 
їхні кошти, – розповів голова КОДА. – 
Ми домовилися, що зберемося з молодіж-
ними організаціями області і визначимо 
критерії відбору проєктів. Звичайно, 
мені більш цікаві новаторські архітек-
турні рішення. Адже зараз за програмою 
Президента «Велике будівництво» бу-
дуються садочки, школи, комплекси. І 

цікаві проєкти я готовий презентувати 
і приватним компаніям також, щоб їх 
реалізувати.

Також Василь Володін зізнався, що 
його мотивує результат роботи, а мо-
лодь – це авангард і креатив. І нагородив 
відзнаками і преміями лідерів молодіж-
ного руху Київщини. Серед яких най-
більше представників Бучанської гро-

мади: Наталія Князева, Діана Прідьма, 
Ярослав Храпський.

Членкиня правління асоціації моло-
діжних рад України, яка раніше очолю-
вала молодіжну раду Бучі, Діана Прідьма 
розповіла, що зараз є тенденція до ство-
рення молодіжних рад по всій Україні. 
Адже це місток між молоддю і владою.

– Тому що молодь дуже активна і ба-
жає працювати для громади, – наголоси-
ла Діана й розповіла, що планує оновити 
склад Київської обласної молодіжки, де 
головним завданням буде створення та 
підтримка локальних рад.

Свою локацію підготувала і поліція. 
Правоохоронці пропонували простий 
тест, під час якого можна було відчуте 
себе у стані, ніби напідпитку намага-
єшся пройти намальованими лініями, 
і стає зрозуміло, наскільки це складне 
завдання.

Після нагороджень на присутніх че-
кала не менш святкова програма. Відомі 
музичні хіти виконав український бан-
дурист, композитор-аранжувальник, ді- 
джей, лауреат всеукраїнських та міжна-
родних конкурсів, півфіналіст та воло-
дар призу глядацьких симпатій телешоу 
«Україна має талант-2», засновник гурту 
«Шпилясті кобзарі» Ярослав Джус.

Далі на учасників заходу чекали висту-
пи мотиваційних спікерів та партнерів, 
робота в групах із напрацювання стра-
тегій комплексної цільової програми 
підтримки молоді і національно-патрі-
отичного виховання в регіоні, а також 
урочисте завершення зі смаколиками.

Креативний молодіжний захід був ці-
кавим і корисним. Молодь всюди!

Ірина ЛеВчеНКо

З нагОди святаЛідери молоді Київщини – у Бучі

іЗ сесійнОї Зали

Вітання, земельні ділянки 
атоВцям тощо
Закінчення. Початок на стор. 1.

Одразу після відзначення пере-
йшли до розгляду питань поряд-

ку денного.
На сесійному засіданні депутати 

підтримали проєкт рішення щодо 
відведення земельних ділянок у влас-
ність та надали дозвіл на розробку 
проєкту землеустрою родинам учас-
ників АТО/ООС, також затвердили 
проєкти землеустрою родинам учас-
ників АТО/ООС.

Одностайно депутати підтримали 
питання створення комунального 
дошкільного закладу «Дивограй» у 
Синяку, який активно зводять за про-
грамою «Велике будівництво».

Розглянуто питання роботи заліз-
ничного приміського транспорту, на-
голошено на важливості дотримання 
правил благоустрою прилеглої тери-
торії до залізничних колій.

Йшлося про роботу ОСББ та 
впровадження ефективних форм 
управління багатоквартирними бу-
динками. Наголошено на важливо-
сті оформлення землі у власність 
чи постійне користування. Наразі у 
громаді діє 45 ОСББ, 11 – ЖБК, 8 – 
управляючих компаній. Затверджено 
в новій редакції Програму їхньої під-
тримки на період до 2023 року.

Затверджено порядок присвоєння 
звання «Почесний громадянин» у на-
селених пунктах громади.

Прийнято  субвенцію на здійснен-
ня заходів щодо соціально-економіч-
ного розвитку територій:

– капітальний ремонт щодо покра-
щення енергозбереження початкової 
школи у Ворзелі;

– реконструкцію адміністративної 
будівлі з прибудовою вхідної групи  
управління соціальної політики.

Про встановлення ставок єдиного 
податку на території Бучанської місь-
кої територіальної громади;

Про встановлення ставок та пільг зі 
сплати земельного податку  на тери-
торії  Бучанської міської територіаль-
ної громади;

Про встановлення ставок та пільг 
зі сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки на те-
риторії Бучанської міської територі-
альної громади;

Про встановлення ставок тран-
спортного податку на території 
Бучанської міської територіальної 
громади;

Про встановлення ставок ту-
ристичного збору на території  
Бучанської міської територіальної  
громади.

Ухвалено рішення й з інших важли-
вих питань.

Пресслужба БМР

Закінчення. Початок на стор. 1.

Так ось у Синяківському старостинському окрузі на на-
ступний рік планують будівництво Центру надання 

адміністративних послуг із поштовим відділенням та ам-
булаторією. І є такі самі плани це зробити в усіх населених 
пунктах громади. 

У навчально-виховному комплексі № 2 проводять роботи з 
утеплення будівлі, і як наслідок – енергозбереження. На тери-
торії школи № 1 вже розпочали добудовувати новий корпус 
освітнього закладу. Триває будівництво дитячого садочка в 
Синяку і  Бучі на вул. Лесі Українки. Крім того з Мироцького 
розпочинається пілотний проєкт зелений туризм.

– Буча – це унікальний символ ефективної взаємодії цен-
тральної та місцевої влади, – зазначив народний депутат 
Віталій Безгін. – Спроможність місцевої влади, децентра-
лізація, програма Президента «Велике будівництво» – все це 
сприяє тому, щоб громада розвивалася та отримувала нові 
соціальні об’єкти. Саме тут і зараз робиться все, щоб гро-
мадяни мали змогу отримувати якісні послуги на місці, щоб 
їхнє життя ставало комфортнішим.

Нардепка ольга Василевська-Смаглюк нагадала, що ос-
таннім часом у нашій громаді багато зроблено: 5 шкіл, 3 са-
дочки, кілька амбулаторій та Академія спорту. 

– Саме так виглядає велике і маленьке будівництво, ре-
монт, термомодернізація в Бучанській ОТГ, – сказала Ольга 
Василевська-Смаглюк. – Є чим пишатися, але ще багато 
роботи попереду. За останні півтора роки Буча та вся об’єд-
нана громада розвивається шаленими темпами. Маю споді-
вання, що вже до кінця наступного року ми зможемо поборо-
ти черги в дитячі садочки та навчання в дві зміни в школах.

А міський голова розповів, що спортивний комплекс 
«Академія спорту» мають завершити до 24 серпня. Тож на 
День Незалежності чекаємо врочистого відкриття спортив-
ного магніту Київщини в Бучі.

рОЗвитОК триває

Соціальні об’єкти 
у пріоритеті 

КиївсьКа аглОмерація

вирішення питань, 
що турбують жителів 
Відбулися загальні збори Місцевої асоціації органів 
місцевого самоврядування «київська агломерація», 
у роботі яких взяв участь і долучився до обговорен-
ня важливих питань Бучанський міський голова Ана-
толій Федорук.

За два роки роботи вдалося заручитися підтримкою 
партнерів – Асоціація міст України та Рада Європи 

«Децентралізація і реформа публічної адміністрації в 
Україні».

Саме в Бучі нещодавно детально обговорили питання за-
конодавчого врегулювання агломерацій. Тоді питання жва-

во обговорювали  із залученням експертів, народних депу-
татів,  всіх зацікавлених сторін. 

Провів засідання Київський міський голова Віталій 
Кличко. Народний депутат Віталій Бєзгін наголосив на важ-
ливості чути один одного і впроваджувати дієві механізми 
задля поліпшення життя людей.

Зараз 17 громад столичного регіону намагаються спільно 
зі столицею вирішувати питання, що хвилюють жителів.
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Понеділок, 5 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,8:05 Край пригод.
6:30 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
6:50 м/ф «Хто в лiсi хазяїн?»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:
00,23:40,2:00,3:40,5:25 новини.
7:05,0:15 т/с «доктор блейк». .
8:25 Заархiвоване.
8:30 я вдома.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «гордiсть». .
11:35 Земля, наближена до неба.
11:50 еко-люди.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10 UA:Фольк. спогади.
16:25 Концерт. дмитро та назарiй 
яремчуки.
17:30,22:00 д/с «свiт дикої 
природи».
18:55 д/с «суперчуття. Особливий 
загiн».
19:55 д/с «суперчуття».
21:45 Пишемо iсторiю. Павло 
Чубинський.
23:00 Перша шпальта.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:
30,4:30 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «величне столiття. 
роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:50 т/с «свати».
22:50,2:45 т/с «сидоренки-
сидоренки». .

Iнтер
5:25,23:05 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00,18:00,19:00,3:10 «стосується 
кожного».
12:25 Х/ф «граф монте Крiсто».
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «любов i голуби».

ICTV
4:45 служба розшуку дiтей.
4:50 громадянська оборона.
6:30 Факти тижня.
8:45 Факти. ранок.
9:10,19:25 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15,13:15 Х/ф «аполлон 13».
12:45,15:45 Факти. день.
13:55,16:15 Х/ф «Зомбiленд: 
Подвiйний пострiл». .
16:20 Х/ф «блейд 3: трiйця». .
18:45,21:05 Факти. вечiр.
20:10,21:25 Х/ф «с.в.О.т.: спецназ 
мiста янголiв». .
23:00 Х/ф «с.в.О.т.: Перехресний 
вогонь». .

Новий канал
7:15 Орел i решка.
9:20 м/ф «смурфики: Загублене 
село».
11:10 Х/ф «Кров за кров». .
13:30 Х/ф «22 милi». .
15:15 т/с «надприродне». .
16:50 Хто зверху? .
19:00 аферисти в мережах. .
21:00 Х/ф «З мене досить». .

СТБ
5:15,5:50 т/с «Коли ми вдома».
6:35 т/с «Комiсар рекс».
10:30 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:30,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:55,18:05 т/с «слiд». .
20:15,22:50 т/с «тiнь кохання». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30,5:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. 
20:00 т/с «можеш менi вiрити», 
23:10 т/с «можеш менi вiрити». .

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi.
9:55 Olympic Battle.
10:00,6:30 д/с «мої друзi - 
тварини».
10:30,1:00,5:30 Київ. вголос.
11:00,16:00 м/с «Ironman».
12:00,17:00 Київ. вдень.
18:00,3:30 Київ. Проfile.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 т/с «Останнiй кандидат». .
22:55 Погода.
23:00 Київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Київ. вiдверто. .

вівторок, 6 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,8:05 Край пригод.
6:30 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
6:50 м/ф «найменший».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:
00,23:40,2:00,3:40,5:25 новини.
7:05,0:15 т/с «доктор блейк». .
8:25 вiдтiнки України.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «гордiсть». .
11:35 Земля, наближена до неба.
11:50,5:15 еко-люди.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10 UA:Фольк. спогади.
16:25 Концерт. вIа «Кобза».
17:20 роздивись.
17:30 схеми. Корупцiя в деталях.
18:55 д/с «суперчуття. Особливий 
загiн».
19:55 д/с «суперчуття».
21:45 Пишемо iсторiю. Карпатська 
Україна.
22:00 д/с «свiт дикої природи».
23:00 нашi грошi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:
30,4:35 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «величне столiття. 
роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:45 т/с «свати».
22:50,2:45 т/с «сидоренки-
сидоренки».

Iнтер
5:25,23:00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.

7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «три мушкетери: с 
королеви».
14:35,15:30 «речдок».
16:25 т/с «речдок. Особиста 
справа». .
18:00,19:00,3:10 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
iталiйцiв у росiї».

ICTV
4:20 Факти.
4:40 т/с «таємнi дверi». .
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15 т/с «смертельна зброя». .
11:10,13:15,21:30 т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. день.
13:55,16:10 Х/ф «с.в.О.т.: спецназ 
мiста янголiв». .
16:55 Х/ф «с.в.О.т.: Перехресний 
вогонь». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20,2:55 громадянська оборона.

Новий канал
5:55,7:55 Kids` Time.
6:00 м/с «том i джерi».
8:00 Орел i решка.
10:05 т/с «грiмм». .
11:00 Х/ф «З мене досить». .
13:15 вiд пацанки до панянки. .
15:15 т/с «надприродне». .
17:00 Хто зверху? .
19:00 аферисти в мережах. .
21:05 Х/ф «Фатальна пристрасть». .
23:00 Х/ф «трiска». .

СТБ
5:15 т/с «Коли ми вдома».
6:35 т/с «Комiсар рекс».
10:35 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:25,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:55,18:05 т/с «слiд». .
20:15,22:50 т/с «Кохання. Побiчний 
ефект». .

Канал «Україна»

6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. 
20:10 «говорить Україна».
21:35 європейський дайджест.
21:50 Футбол. Чє. 1/2 фiналу.

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi.
9:55 Olympic Battle.
10:00,6:30 д/с «мої друзi - 
тварини».
10:30,1:00,5:30 Київ. вголос.
11:00,16:00 м/с «Ironman».
12:00,17:00 Київ. вдень.
18:00,3:30 Київ прийдешнiй.
18:30 д/с «Планета 2050».
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 т/с «Останнiй кандидат». .
22:55 Погода.
23:00 Київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 д/с «мисливцi за скарбами».

середа, 7 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,8:05 Край пригод.
6:30 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
6:50 м/ф «лисичка з качалкою».
7:00,8:00,8:55,13:00,15:00,18:00,21:
00,23:40,2:00,3:40,5:25 новини.
7:05,0:15 т/с «доктор блейк». .
8:20 вiдтiнки України.
9:00 божественна лiтургiя 
Православної церкви України.
11:25 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10 UA:Фольк. спогади.
16:25 Концерт. Квартет гетьман.
17:20,5:05 роздивись.
17:30 нашi грошi.
18:55 д/с «суперчуття. Особливий 
загiн».
19:55 д/с «суперчуття».
21:45 Пишемо iсторiю. Крути.
22:00,23:00 д/с «свiт дикої 
природи».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:
30,4:25 «тсн».
9:25,10:20,5:25 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «величне столiття. 
роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:50 т/с «свати».
22:55,2:30 т/с «сидоренки-сидоренки». 

Iнтер
5:25,22:45 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «три мушкетери: Помста 
мiледi».
14:30,15:30 «речдок».
16:25 т/с «речдок. Особиста 
справа». .
18:00,19:00,3:30 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «джентльмени удачi».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 Факти.
4:45 т/с «таємнi дверi». .
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15,13:15,21:35 т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. день.
14:05,16:10 Х/ф «ти колись 
пробачиш менi?» .
16:50 Х/ф «темна вежа». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20,3:15 секретний фронт.

Новий канал
5:55,7:45 Kids` Time.
6:00 м/с «том i джерi».
7:50 Орел i решка.
9:55 т/с «грiмм». .
10:45 Х/ф «Клiтка». .
13:00 вiд пацанки до панянки. .

15:15 т/с «надприродне». .
17:00 Хто зверху? .
19:00 аферисти в мережах. .
21:10 Х/ф «I прийшов павук». .
23:30 Х/ф “цiлуючи дiвчат”. .

СТБ
6:30 т/с «Комiсар рекс».
10:35 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:30,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:55,18:05 т/с «слiд». .
20:15,22:50 т/с «Провина кохання». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. 
20:10 «говорить Україна».
21:35 європейський дайджест.
21:50 Футбол. Чє. 1/2 фiналу.
0:00 гучна справа.
1:00,2:00 Х/ф «востаннє 
прощаюся». .

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi.
9:55 Olympic Battle.
10:00,6:30 д/с «мої друзi - 
тварини».
10:30,1:00,5:30 Київ. вголос.
11:00,16:00 м/с «Ironman».
12:00,17:00 Київ. вдень.
18:00,3:30 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 т/с «Останнiй кандидат». .
22:55 Погода.
23:00 Київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 д/с «мисливцi за скарбами».
0:10 людина на мiльйон.

четвер, 8 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,8:05 Край пригод.
6:30 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
6:50 м/ф «як козаки сiль 
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купували».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:
00,23:40,2:00,3:40,5:25 новини.
7:05,0:15 т/с «доктор блейк». .
8:25 Заархiвоване.
8:30 вiдтiнки України.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «гордiсть». .
11:35 Земля, наближена до неба.
11:50,5:15 еко-люди.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10 UA:Фольк. спогади.
16:20 д/ф «бовсунiвськi бабусi». .
17:30,22:00 д/с «свiт дикої 
природи».
18:55 д/с «суперчуття. Особливий 
загiн».
19:55 д/с «суперчуття».
21:45 Пишемо iсторiю. августин 
волошин.
22:25 д/с «боротьба за 
виживання».
23:00 схеми. Корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:
30,4:30 «тсн».
9:25,10:20,3:40,5:35 «Життя вiдо-
мих людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «величне столiття. 
роксолана».
20:43 «ПроCпорт».
20:45,21:50 т/с «свати».
22:50 т/с «сидоренки-сидоренки». 

Iнтер
5:00 «телемагазин».
5:30,23:00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Чотири мушкетери 
Шарло».
14:35,15:30 «речдок».
16:25 т/с «речдок. Особиста 
справа». .
18:00,19:00,3:05 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «дiамантова рука».

ICTV
4:20 Факти.
4:40 т/с «таємнi дверi». .
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15,13:20,21:30 т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. день.
15:10,16:15 Х/ф «аполлон 13».
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20,2:45 анти-зомбi.
22:55 т/с «Перевiрка на мiцнiсть». .

Новий канал
5:55,7:15 Kids` Time.
6:00 м/с «том i джерi».
7:20 Орел i решка.
9:20 т/с «грiмм». .

10:15 Х/ф «вторгнення: битва за рай». .
12:30 вiд пацанки до панянки. .
15:15 т/с «надприродне». .
16:55 Хто зверху? .
19:00 аферисти в мережах. .
20:50 Х/ф «тривожний виклик». .
22:45 Х/ф «Пастка». .

СТБ
5:15 т/с «Коли ми вдома».
6:30 т/с «Комiсар рекс».
10:30 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:25,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:50,18:05 т/с «слiд». .
20:15,22:50 т/с «снiг посеред лiта». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,2:20 
сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. 
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «якщо ти мене 
пробачиш», 1 i 2 с. .
23:10 європейський дайджест.
23:15 По слiдах.
23:55 т/с «якщо ти мене пробачиш».

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi.
9:55 Olympic Battle.
10:00,5:30 д/с «мої друзi - тварини».
10:30,1:00 Київ. вголос.
11:00,16:00 м/с «Ironman».
12:00,17:00 Київ. вдень.
18:00 д/с «Планета 2050».
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 т/с «Останнiй кандидат». .
22:55 Погода.
23:00 Київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 д/с «мисливцi за скарбами».

П’ятниця, 9 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,8:05 Край пригод.
6:15,11:35 Земля, наближена до неба.
6:30 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
6:50 м/ф «Парасолька i автомобiль».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:
00,23:40,2:00,3:40,5:25 новини.
7:05,0:15 т/с «доктор блейк». .
8:25 вiдтiнки України.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «гордiсть». .
11:50,17:25,5:15 еко-люди.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10 UA:Фольк.
16:20 Концерт. нiна матвiєнко та 
дмитро андрiєць.
17:30,4:20 Перша шпальта.
18:55 д/с «суперчуття. Особливий 
загiн».
19:55 д/с «суперчуття».
20:20 д/с «дикi тварини».
21:45 Пишемо iсторiю. роман 
Шухевич.

22:00 д/с «боротьба за 
виживання».
23:00 #вУкраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:
30,4:30 «тсн».
9:25,10:20,6:05 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:10 т/с «величне столiття. 
роксолана».
20:18 «ПроCпорт».
20:20 «Одруження наослiп 7».
22:20 Комедiя «нiч у музеї».

Iнтер
5:25,23:30 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:00 «Корисна програма».
12:25 Х/ф «Четверо проти 
кардинала».
14:30,15:25,1:15 «речдок».
16:25 т/с «речдок. Особиста справа». .
18:00 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «007: I цiлого свiту 
замало».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25,1:25 Факти.
4:45,1:50 т/с «таємнi дверi». .
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:15,20:10 дизель-шоу. .
11:50,13:20,0:05 «на трьох». .
12:45,15:45 Факти. день.
13:35 Х/ф «мордекай». .
16:20 Х/ф «вбивство у схiдному 
експресi». .
18:45 Факти. вечiр.
23:05 «на трьох 10». .

Новий канал
5:55 Kids` Time.
6:00 м/с «том i джерi».
7:15 Орел i решка.
9:20 т/с «грiмм». .
10:15 аферисти в мережах. .
14:20 Х/ф «мiсiя неможлива: нацiя 
iзгоїв». .
17:05 Х/ф «вiйна свiтiв». .
19:25 Х/ф «нерв». .
21:20 Х/ф «смертельний лабiринт». 
23:20 Х/ф «Параноя». .

СТБ
5:15 т/с «Коли ми вдома».
5:40 т/с «тiльки скажи». .
9:40 т/с «двоє над прiрвою». .
13:45,14:50,18:05 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
20:15,22:50 т/с «Кольоротерапiя 
кохання».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з Україною.

7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:40 т/с «Iнша я». .
14:40 т/с «трикутник долi», 1 i 2 с. .
15:25,22:55 гра #1.
15:30 т/с «трикутник долi». .
20:10 «говорить Україна».
23:00 Першi.

ТК «Київ»
7:00 Київ. вранцi.
9:55 Olympic Battle.
10:00 д/с «мої друзi - тварини».
10:30,1:00,5:30 Київ. вголос.
11:00 м/с «Ironman».
12:00,17:00 Київ. вдень.
16:00 м/с «люди X».
18:00,3:30 Київ-Talk.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 т/с «Останнiй кандидат». .
22:55 Погода.
23:00 Київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Київ. вiдверто. .

субота, 10 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,4:00 енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:50,5:35 
новини.
7:05 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
7:10 м/ф «Ходить гарбуз по 
городу».
7:20 м/ф «як козаки кулiш 
варили».
7:30 м/ф «як козак щастя шукав».
7:40 м/ф «як козаки на весiллi 
гуляли».
8:05,14:35,3:10 д/с «дикi дива. 
дикi тварини в зоопарку сан-
дiєго».
8:30,2:45,5:05 д/с «дикi тварини».
9:05 телепродаж.
9:35 антропологiя.
10:10 #вУкраїнi.
10:35 Х/ф «свята сiм`я», 1 i 2 с. .
15:00 UA:Фольк. спогади.
16:05 Концерт. наталiя валевська.
16:55 мiста та мiстечка.
17:25 дикий мадагаскар.
18:30 д/с «свiт дикої природи».
19:40 Х/ф «...якого любили всi».
21:25 Пишемо iсторiю. Павло 
Чубинський.
21:55 Пишемо iсторiю. Карпатська 
Україна.
22:05 Пишемо iсторiю. Крути.
22:20 Пишемо iсторiю. августин 
волошин.
22:35 д/с «таємницi iсторiї. 
Портрети».

Канал «1+1»
7:00,6:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
10:00,18:30 «свiт навиворiт».
14:05 т/с «свати».
19:30,5:15 «тсн».
20:15,2:20 «вечiрнiй квартал».
22:10,3:50 «Жiночий квартал».
23:20 «свiтське життя».

Iнтер
4:40 «телемагазин».
5:10 «Орел i решка. морський 
сезон».
6:50 «слово Предстоятеля».
7:00 Х/ф «Конни i компанiя».
9:00 «готуємо разом. домашня 
кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 Х/ф «Королева 
бензоколонки».
12:30,4:30 Х/ф «Кавказька 
полонянка, або новi пригоди 
Шурика».
14:10 Х/ф «дiамантова рука».
16:10 Х/ф «гараж».
18:10,20:30 Х/ф «службовий 
роман».
20:00 «Подробицi».
22:00 Х/ф «екiпаж».

ICTV
4:55 Факти.
5:20 Х/ф «мордекай». .
7:20 Х/ф «вбивство у схiдному 

експресi». .
9:30,13:00 т/с «нюхач». .
12:45 Факти. день.
18:45 Факти. вечiр.
19:10 Х/ф «саллi». .
21:05 Х/ф «готель мумбаї: 
Протистояння». .
23:35 Х/ф «33». .

Новий канал
5:30 вар`яти. .
6:30 Хто проти блондинок? .
7:55,9:55 Kids` Time.
8:00 м/ф «Книга життя».
10:00 Орел i решка. Земляни.
11:10 Орел i решка. Чудеса свiту.
12:10 Орел i решка.
14:15 м/ф «лелеки».
16:05 Х/ф «автомонстри». .
18:15 Х/ф «викрасти за 60 секунд». 
20:50 Х/ф «Пророк». .
22:45 Х/ф «мендi». .

СТБ
4:50 т/с «мiсто закоханих». .
17:00 супермама. .
21:00 мастерШеф. Celebrity. .

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:25,2:45 реальна мiстика.
9:40 т/с «свiй чужий син».
13:30 т/с «сестра по спадку»
15:20 т/с «сестра по спадку». 
17:50 т/с «З почуття обов`язку», 1 с. 
.20:00 головна тема.
21:00 т/с «З почуття обов`язку». .

ТК «Київ»
6:30 драма «Життя i смерть Пiтера 
селлерса».
8:30,3:30 легенда з романом 
мухою. друга рiка.
9:55 Olympic Battle.
10:00,3:00 лiкар знає.
10:30 армiя сьогоднi.
11:00,14:00,19:00,1:00,2:00,4:30 
Київ. вихiдний.
12:00 Комедiя «Щасливчик 
гiлмор».
13:40 Крим. реалiї.
15:00,15:50,16:35,17:25,18:10 «аку-
ли бiзнесу».
20:00 Х/ф «там, де грошi». .
21:40 служба порятунку. .
22:00 Київ. Проfile.
22:55 лото.
23:00 д/с «мисливцi за скарбами».

неділя, 11 липня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:03,4:00 енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,0:00,2:10,3:35,
5:35 новини.
7:10 м/ф «Уроки тiтоньки сови».
7:15 м/ф «як козаки сiль 
купували».
7:25 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
7:40 м/ф «як козаки iнопланетян 
зустрiчали».
8:10,0:20 Погода.
8:15 д/с «дикi тварини».
9:00 божественна лiтургiя 
Православної церкви України.
11:00 недiльна лiтургiя Української 
греко-Католицької церкви.
12:30 недiльна свята меса 
римсько-Католицької церкви в 
Українi.
13:30 незвiдана Україна. 
сокирянщина.
13:55 незвiдана Україна. Клеван.
14:10 незвiдана Україна. 
днiпропетровщина.
14:30 телепродаж.
15:00 Країна пiсень.
16:15 мiста та мiстечка.
16:30,23:15 д/с «свiт дикої 
природи».
17:00 Проводи збiрної України на 
ХХХII лiтнi Олiмпiйськi iгри.
21:30 дорога до токiо.
22:00 тi, що змiнили свiт. микола 
амосов.
22:20 тi, що змiнили свiт. Iван 
Пулюй.
23:00 Пишемо iсторiю. роман 
Шухевич.

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00 «лото-Забава».
9:45,2:50 «свiт навиворiт».
18:30 «свiтське життя».
19:30,5:00 «тсн-тиждень».
21:00 Комедiя «нiч у музеї 2».
23:05 Х/ф «Персi джексон: море 
чудовиськ».

Iнтер
5:45 м/ф.
6:10 Х/ф «Конни i компанiя 2: 
таємниця тi-рекс».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «готуємо разом».
10:00,11:00,12:00 «Iнше життя».
13:00 «речдок. випереджаючи час. 
титова».
17:30 Х/ф «007: I цiлого свiту 
замало».
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 Х/ф «службовий роман».

ICTV
5:20 Факти.
5:45 не дай себе ошукати.
6:40 анти-зомбi.
7:40 секретний фронт.
8:40 громадянська оборона.
9:40 Х/ф «готель мумбаї: 
Протистояння». .
12:00,13:00 Х/ф «саллi». .
12:45 Факти. день.
14:10 т/с «Пес». .
18:45 Факти. вечiр.
19:10 Х/ф «Пункт призначення». .
21:05 Х/ф «Пункт призначення 3». .
23:00 Х/ф «Пункт призначення 2». .

Новий канал
5:20 таємний агент. .
6:20,8:00 Kids` Time.
6:25 м/ф «том i джерi: вiллi вонка i 
шоколадна фабрика».
8:05 м/ф «лелеки».
10:00 Х/ф «Пастка для батькiв».
12:40 Х/ф «автомонстри». .
14:45 Х/ф «викрасти за 60 секунд». 
17:05 Х/ф «Пророк». .
19:00 Х/ф «без обличчя». .
22:00 Х/ф “божевiльна їзда”. .

СТБ
5:30 т/с «мiсто закоханих». .
12:00 мастерШеф. Celebrity. .
15:05 супермама. .
19:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 Один за всiх. .
23:55 я соромлюсь свого тiла. .

Канал «Україна»
5:50 сьогоднi.
6:50,5:00 реальна мiстика.
8:10 т/с «маркус». .
15:35 т/с «будинок, де серце», 
1-3 с.
19:00 сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 т/с «будинок, де серце».
21:35 європейський дайджест.
21:45 Футбол. Чє. Фiнал.

ТК «Київ»
6:30,8:00 д/с «мої друзi - тварини».
7:00 Київ. Проfile.
8:30,3:30 легенда з романом 
мухою. друга рiка.
9:55 Olympic Battle.
10:00,2:15 Kyiv Tour.
10:15 Крим. реалiї.
10:40 воїн.
11:00,14:00,4:30 Київ. вихiдний.
12:00 янамаракана. Про футбол 
Києва.
13:00 Про:Muz наживо.
15:00,15:50,16:35,17:25,18:10 т/с 
«Останнiй кандидат». .
19:00 Київ. тижневик.
19:45 трилер «врятувати 
Харрiсона». .
22:00 Київ. тижневик. спорт.
22:30,2:30 #вУкраїнi.
22:55 лото.
23:00 д/с «Переказана iсторiя».
0:00 людина на мiльйон.
1:00 Київ. NewsRoom. тижневик.
1:45 тижневик. спорт.
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бланК ПередПлати на 2021 ріК

До уваги власників та користувачів земельних ділянок в межах сели-
ща Гостомель. Відповідно до рішення Гостомельської селищної ради від 
28.12.2020року №1348-68-VII затверджено технічну документацію з нормативної 
грошової оцінки земель селища Гостомель та середню базову вартість 1 кв.м. зе-
мель селища Гостомель в розмірі 202.46 грн. Пунктом  271.2 ст. 271 Податкового 
Кодексу встановлено, що рішення рад щодо затвердження технічної документа-
ції про нормативну грошову оцінку земельних ділянок, розташованих у межах 
населених пунктів, офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого 
самоврядування до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому 
планується застосування нормативної грошової оцінки земель або змін (плано-
вий період).Враховуючи вищевикладене, технічна документація вступає в дію з 
2022 року.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій номер 206328, видане Управлінням 
штабу командування Повітряних сил Збройних сил України від 21.09.2018 на ім’я 
Мазурчак Олег Анатолійович, вважати недійсним.
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5міжнародний день молоді

Настрій підіймає усмішка дітей!
Яскраві, щасливі, веселі години промайнули для усіх, хто не залишився 
вдома. Організоване відділом молоді та спорту Бучанської міської ради 
свято для дітей торкнулося всіх населених пунктів МТГ. розваги, ігри, кве-
сти, бульбашки тощо – зробили дітей щасливими, а особливо найулюблені-
ша солодка вата, якою всі поласували безкоштовно. емоції та враження за-
лишилися незабутніми!

Ось як поділилася враженнями ди-
ректор Гаврилівського будинку 

культури «Полісся» Наталія Молчанова 
на своїй сторонці у фейсбуці:

«Ігрове дійство було веселе, позитив-
не і активне. Очі дітей горіли радістю 
і щасливою усмішкою. Це круто, коли 
працюють професіонали, як у компа-
нії «Сrazy аніматори». Тож Гаврилівка 
вдячна Бучанській міській раді за такий 
неймовірний святково-казковий подару-
нок, а аніматорам бажає працювати в 
такому самому драйвовому  форматі! 
Це було суперово!»

Відбулася яскрава, весела програма, 
насичена іграми для дітей, учасники 
пройшли естафету прекрасного на-
строю і драйву. Настрій отримали всі, 
і дорослі також, бо щасливі ми, коли 
усміхаються діти!

Надія ПоЛуНІНА

Ворзель

Здвижівка

Бабинці

Мироцьке

Луб’янка

Гаврилівка

Блиставиця

Молодіжки двох міст активно спіл-
кувалися і дискутували, ділили-

ся досвідом, а також знайомилися з 
видатними місцями:

 − побували в Тячівській міській раді 
Закарпатської області;

 − відвідали тячівські бібліотеку для 
дорослих та дитячу школу мистецтв, 
на базі якої функціонує молодіжний 
хаб «Bulb»;

 − визначні місця міста та завдяки 
Наталії Маджарі дізналися чима-
ло цікавого про історичне минуле 
Тячева;

 − побували в селах громади – Лазах та 
Округлій, де старости сіл залюбки 
розповідали про історичне минуле 
та теперішні новини мальовничих 
територій;

 − взяли участь у платформі «Діалог 
заради розвитку», мета якої поляга-
ла в обміні досвідом та обговорен-
ні розвитку молодіжної політики 
Бучанської та Тячівської молодіж-
них рад (до речі, на платформу заві-
тали й наші сусіди з Углянської ОТГ, 
які планують створювати влас-
ну молодіжну раду, та наш друг 
із хабу ПакДись (Іршава) – Міша 
Штефаньо);

 − подивилися виступи талановитого 
гурту з ХАБ «Here & Now», творчих 
колективів громади та розважилися 
на дискотеці.
Перебування нашої делегації у 

Тячеві відбулося не лише в межах роз-
витку молодіжного руху двох громад, 
а й з нагоди відзначення Дня молоді та 
Дня Конституції України!

Обмін дОсвідОмБуча – тячів: 
молодіжне 
спілкування

Три насичені цікавих дні прове-
ли представники Бучанської мо-
лодіжної ради та міської влади у 
Закарпатському місті-побратимі 
Тячеві.

голова молодіжної ради любомир джанов: 
«Працюйте і думайте про кінцевий 
результат, так ви досягнете мети»
В інтерв’ю для «БН» Любомир Джанов розповів про тренінг «Молодіжна 
рада 2.0» та плани молодіжки Бучанської громади на найближчий рік. 
Також поділився особистим секретом мотивації.

– Любомире, що таке молодіжна 
політика для вас?

– Молодіжна політика - це можли-
вість людей віком від 14 до 35 років 
впливати на вирішення питань, які 
пов’язані саме з молоддю. Тому що 
в молодих людей є насправді багато 
ідей і питань, але вони не мають ніякої 
платформи аби їх озвучити. Поясню. 
Старші жителі за необхідності зверта-
ються до міської ради чи до депутата, 
розповідають проблеми, наприклад, 
що у них на вулиці щось не так. Але 
це не спрацьовує з молоддю. Вони не 
йдуть таким шляхом. Особливо, коли 
мають креативні ідеї, які допоможуть 
розвитку громади і впровадження но-
вого, цікавого саме молодим людям. 
Ця ніша – за молодіжними радами.

– Ви – голова оновленої молодіжної 
ради. Які маєте особисті плани щодо 
розвитку молодіжної політики?

– Як очільник ради ставлю на пер-
ший план створення та затвердження 
робочої структури. Надалі плануємо 
створити платформу саме для молоді. 
Щоб навіть, якщо ти далекий від мо-
лодіжної політики, не маєш часу, але 
маєш бажання подати якийсь проєкт, 
то завдяки новій платформі це буде ре-
ально і можливо.

– А чим саме буде відрізнятися нова 
молодіжна рада від попередньої?

– Ми хочемо створити структуру не 
тільки в Бучі, а вийти на рівень тери-
торіальної громади. Зараз у Здвижівці 
ми активно розглядаємо створення 
молодіжного центру, вже знайшли 
приміщення. І перебуваємо в процесі 
обговорення цього рішення.

– Які проєкти ви плануєте втіли-
ти до кінця року?

– На першому місці – формування 
структури. Що б було кому створю-
вати та втілювати в життя ці проєкти. 
Далі плануємо організувати молодіж-
ний центр і також створити середови-
ще для самоосвіти молоді (наприклад, 
влаштовувати тренінги).

– Нещодавно учасники молодіжної 
ради брали участь у тренінгу. Яка 
основна мета цього заходу. Чи навчи-
лись ви чогось нового?

– Основна ціль тренінгу, який відбувся 
в межах проєкту Erasmus+ «Посилення 
спроможностей молодих лідерів та мо-
лодіжних організацій для значущої уча-
сті у житті громади» – додатково роз-
повісти про мету, завдання і що власне 
таке молодіжна політика. Визначити 
напрями нашої роботи та мотивувати 
всіх учасників. Тому що мотивація дуже 
важлива. А також обговорити, хто що 
хоче, чого очікує від молодіжної ради.

– Особисто ви звідки берете моти-
вацію? Як мотивують себе учасники? 
Що допомагає вам не втрачати віру і 
йти до кінця?

– Молодіжна рада і політика забирає 
дуже багато часу, ресурсів, але мене 
завжди мотивує та надихає результат 
роботи. Тому що я розумію, що якщо 
буде результат, а він буде, коли я пра-
цюватиму, це завжди підживить мене 
енергією. Щодо учасників, то комусь 
допомагаю, у когось є свій стержень. 
Я взагалі більше вірю в особисту мо-
тивацію. Тому що будь-яка людина в 
першу чергу робить це для самого себе, 
займається тим, що їй подобається.

– Багато людей цікавляться, чи 
оплачується посада голови молодіж-
ної ради?

– Ні, не оплачується. Це як волон-
терство, маєш бажання і робиш.

– Чи вважаєте ви себе на цей мо-
мент успішною людиною?

– Коли в мене немає часу і є багато 
роботи, тоді здається, що все руха-
ється правильно, добре. І я успішна 
людина (посміхається, - ред.). А коли 
з’являється багато вільного часу, нічо-
го не відбувається, все йде монотонно, 
з’являється думка, що чогось в житті 
не вистачає. Мені потрібно постійно 
підживлюватись роботою.

– Як досягати своїх цілей?
– Потрібно працювати. Завжди дума-

ти про кінцевий результат, цим самим 
ви мотивуєтесь і досягаєте задуманого.

– Розкажіть про проєкт «Туризм 
очима молоді». Яке його головне зна-
чення і завдання? Чи буде він вигідний 
для міста?

– Проєкт «Туризм очима молоді» має 
важливе значення як для молоді, так і 

для всього міста. Завдання 
проєкту – активувати молоде 
населення та популяризувати 
туризм серед громад, а також 
позиціонувати Бучанську 
МТГ серед інших територі-
альних громад, як туристичне 
місце на всіх всеукраїнських 
туристичних платформах. 
Звичайно, проєкт «Туризм 
очима молоді» буде вигідний 
для громади, адже сприяти-
ме розвитку та покращенню 
інфраструктури.

Спілкувалася 
Поліна оСТРоВСьКА
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Закінчення. Початок на стор. 1.
у форМаті «open-air» 

Опівдні яскраві артлокації розмісти-
лися в Бучанському міському парку, 
серед яких скульптурні експозиції, ви-
ставки живопису та графіки, інсталяції 
сучасного мистецтва, інтерактивні візу-
альні проєкти, презентації і ярмарки. 

Одну з локацій підготували наші діт-
ки і педагоги Бучанської дитячої школи 
мистецтв ім. Л. Ревуцького. Вона була 
неймовірно чудова!

веселі і ціКаві розваги МалюКів 
Дитячий театр – студія «Мюзик-

хол» презентує свою виставу «Ваяна». 
Хлопці і дівчата разом зі своїми бать-
ками насолоджувалися чудовою грою 
юних артистів.

Дитсадочки і клуби влаштували для 
діточок цікаві розваги разом з анімато-
рами. Майстер-класи, розпис обличчя, 
бульбашкове шоу… Батьки зі своїми 
чадами гуляли алеями парку, пригоща-
лися смаколиками, фотографували сво-
їх малюків під час розваг. І атмосфера 
радості й абсолютного щастя наповнила 
весь Бучанський парк.

Малювали театр 
Керівник Національної оперети 

України, народний артист України 
Богдан Струтинський урочисто наго-
родив переможців соціального проєкту 
«Театр мрій. Діти малюють театр».

Талановиті юнаки і дівчата створили 
неймовірні малюнки театру і вистав, які 
їх вразили. Діти навіть музику намалю-
вали. 

дорослі теж отриМали 
Позитивні еМоції

Програма фестивалю була насичена 
й цікава. Майже всі куточки міського 
парку перетворилися на локації, які за 
бажання обирали поціновувачі того чи 
іншого мистецтва.

Творчість не має меж, тож цікаво було 
людям із різними смаками. На фестива-
лі насолоджувались розмаїттям виробів 
талановитих людей, слухали концерти 
камерних ансамблів, майстер-класи, 
театралізовані постановки, виступи му-
зикальних і танцювальних колективів, 
соло-виконавців у різних музичних на-
прямах.

головна Подія фестивалю
У програму заходу втрутився дощ, тож 

організаторам довелося внести корек-
тиви. Заплановане врочисте відкриття 
на головному вході до парку і виступи 

Міжнародний Музичний фестиваль

Мистецтво не знає кордонів
Богдан Струтинський, керівник 
Національної оперети україни, 
народний артист україни

– Це чудовий досвід, це те чого так 
не вистачає Україні: відчувати та 
любити мистецтво всією душею. Цей 
прекрасний фестиваль у Бучанському 
міському парку щороку нагадує нам, 
що українці готові та хочуть відчу-
ти магію сцени.

Як музика дарує радість, так і 
«О-Fest» дарує велику радість спілку-
вання. «О-Fest»  – це велика афіша, ре-
клама, що популяризує нашу державу, 
велике об’єднавче ядро, яке дає дорогу 
в майбутнє. Ті іноземні артисти, що 
не змогли приїхати, передають свої 
вітання і весь час розповідають про 
Україну.

Томаж Менціна, 
Посол Республіки 
Словенія в україні 

– Я хотів би по-
дякувати Богдану 
Струтинському, ке-
рівнику Національної 
оперети України, 
Бучанському місько-
му голові Анатолію 
Федоруку та всім 
організаторам фестивалю, за чудову 
можливість почути виступ нашого 
словенського співака.

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова

– Буча не лише місто комфортно-
го життя, а й місто фестивалів. Я 
вдячний партнерам, які надають нам 
можливість підготувати локації і на 
високому рівні провести захід першо-
го дня фестивалю в Бучі. Без такої 
тісної, традиційної співпраці прово-
дити грандіозні заходи було б досить 
складно. 

Сьогодні ми всі разом готові до ці-
кавих прем’єр, оригінального звучання 
відомих хітів, зустрічей із друзями на 
численних локаціях.

Мова музики і таланту не потре-
бує перекладів, а любов, яка зі сцени 
поширюється парком і вибухає зли-
вою аплодисментів після кожного ви-
ступу  вкотре демонструє – мисте-
цтво не знає кордонів.

Прокопенко 
Вадим, 
балетмейстер-
постановник, 
заслужений 
артист україни

– Брати участь 
у цьому фестива-

лі – це надзвичайно круто. І є бага-
то країн, які  хотіли б приїхати, та 
через карантинні перепони у світі не 
змогли.  Наступного року, сподіва-
юся, географія країн-учасників буде 
ще ширшою. Я думаю, будуть всі за-
доволені, коли сьогодні на концерті 
почують прекрасних іноземних вока-
лістів із 10 країн, а також артистів 
Національного театру оперети.
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кількох колективів ми так і не змогли 
побачити, та це не змінило настрою ні 
учасникам фестивалю, ні гостям. Тим 
паче погода почула молитви музикантів 
оркестру і припинила зливу незадовго до 
початку гала-концерту. Тож музика зно-
ву мала змогу без перешкод розливатися 
алеями парку і звучати в серці кожного. 

За роки існування до фестивалю до-
лучилося 30 країн та 114 іноземних во-
калістів.

Цьогоріч в «О-Fest», крім українських 
співаків, взяли участь провідні інозем-
ні артисти: Ірена Крстеська (Австрія), 

Наргіз Керімова (Азербайджан), 
Наталя Дементьєва (Білорусь), Гіоргі 
Цхададзе (Грузія), Газал Сафарі (Іран), 
Євген Шагаров (Казахстан), Пен 
Юйчжан (Китай), чен Хань (Китай), 
Габріеле Букіне (Литва), Іон Тімофті 
(Молдова). Вперше за всю історію фес-
тивалю на сцені Бучанського літнього 
театру виступив представник Словенії 
Лукас Сомоза остерц. 

Кожен, кому пощастило придба-
ти квитки на головну подію «О-Fest», 
– Гранд-концерт, аплодисментами й 
усмішками краще за будь-які слова ви-
словлював щирі захоплення, дякуючи 
виконавцям хітів оперети, опери, мюзи-
клів і народної пісні.

Буча – Київ 
Другий фестивальний день тради-

ційно проходив у столиці. Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук, 
співорганізатор фестивалю, привітав з 
цією подією глядачів у залі оновленого 
театру Національної оперети України й 
побажав творчого довголіття заходу.

Цього разу поряд із приміщенням теа-
тру працювали кілька локацій, а згодом 
відбувся концерт за участю зірок, які 
напередодні запалювали сцену літнього 
театру Бучанського міського парку.

Свято музики і творчості залишило 
яскраві спогади в тих, хто став частин-
кою феєричного дійства!

До зустрічі на О-Fest-2022!
Ірина ЛеВчеНКо

Ірина ПАЯСь
Богдан ЛЯХоВеЦь

Ігор Ярошенко, 
диригент-
постановник, 
хормейстер-
постановник, 
заслужений діяч 
мистецтв україни

– Цьогорічний «О-ФЕСТ 2021» буде 
представлено вибуховим жанровим 
міксом, поєднавши оперу, оперету і 
мюзикл із сучасною естрадою.  В кон-
церті звучатимуть майже всі світо-
ві хіти. Представниця Азербайджану 
виконає арію  українською мовою. Інші 
гості теж співатимуть українською 
арії Кальмана і Штрауса. Ще будуть 
родзинки, як, наприклад, представни-
ця Ірану, яка представить авторську 
пісню. На її текст написана музи-
ка з іранським жанровим відтінком, 
композиція під назвою «Очікування», 
дуже цікаве аранжування та сам 
твір. Взагалі надзвичайно приємно 
працювати з усіма солістами. 

«О-ФЕСТ» - це дійсно круто, тому 
що це свято музики і краси та поєд-
нання культур. Дякую організато-
рам, які створили це свято для нас.

Раїса Козир, староста 
Здвижівського старостинського 
округу (на фото праворуч)

– Це був неймовірний день! Цікаві 
локації для всієї родини створили 
атмосферу свята. А ось вечірній га-
ла-концерт мене дуже вразив. Це було 
дійсно професійно підготовлене шоу, 
всі глядачі були вдячні організаторам.
Юлія Кирієнко, заступник з 
навчально-виховної роботи 
Синяківського ліцею:

– Яскраве літо! Неймовірна атмос-
фера, драйв, залишили яскраві спога-
ди та подарували максимальний за-
ряд емоцій на цілий рік.

Плани на МайБутнє
8 – це безкінечність. Тож наступ-

ним фестивалям обов’язково бути!
На 2022 рік у планах не просто про-

довжити «О-Fest», а розширити фес-
тиваль і розпочати його вже з п’ятни-
ці, де буде хедлайнер. Згодом субота в 
Бучанському парку, неділя – у Києві.
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8 Гордість Громади

ШКола № 1
Класний керівник Людмила Петрівна 

Желізняк випустила 14 учнів, вони от-
римали атестати про повну загальну се-
редню освіту. 

«Нехай у вашому житті буде багато 
добра, нехай завжди буде в серці любов, а 
поруч ідуть друзі, які підтримають і до-
поможуть! Прийміть наші найщиріші ві-
тання і намагайтеся бути найкращими 
учнями своєї школи!» – побажала директор 
Бучанської ЗОШ №1 ольга Мохненко.

ШКола 2
У навчально-виховному комплексі № 

2 учні одинадцятого класу теж отримали 
атестати на урочистому заході. Випускні 
стрічки, напутнє слово, яскраві кульки, 
побажання миру і щастя… 

«Ось і все! Ще один 11 клас закінчив 
школу! Діти! Нехай вам усім усміха-
ється доля!» – побажала Людмила 
Волинець, директорка Бучанського 
НВК № 2.

ШКола 3
У Бучанській школі № 3 відбулось 

хвилююче прощання зі школою – випус-
кний вечір для учнів 11-ого класу.

БучансьКа уКраїнсьКа гіМназія
Чарівні дівчата у вечірніх сукнях та їх 

мужні кавалери в елегантних костюмах 
ледве стримували хвилювання. Для них 
звучали найтепліші слова, мудрі батьків-
ські настанови та вчительські поради. 

ШКола 5
Залишаючи стіни рідної Бучанської 

школи №5, вчорашні школярі розпочи-
нають нове життя. 

Директор школи Михайло Петрович 
Наконечний висловив від імені всіх 
присутніх слова вдячності викладачам 
та батькам, які вклали в душі і серця цих 
дітей справжні цінності.

ШКола № 6
Директорка Блиставицького закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№ 6 Вікторія Топоренко побажала гар-
ної життєвої дороги дітям, які закінчи-
ли школу і прямують у доросле життя.

ШКола № 7
Алла Горницька, педагог Луб’янського 

закладу загальної середньої освіти І-ІІ 
ступенів № 8 звернулася до своїх учнів, 
що прощаються зі школою:

«Пам’ятайте мудрі слова: «Навіть 
після сильного дощу з’являється красива 
веселка». Життя складається не тільки 
з радісних моментів, а за чорною смугою 
завжди йде біла. Бажаю вам щасливого 
життя, в якому переважатиме мир, весе-
лощі та впевненість у прийдешньому дні!»

ШКола № 8
У Гаврилівській школі №8 учні, вчи-

телі та батьки теж урочисто відзначили 
випускний вечір та вручення дипломів. 

Ось і залишилась позаду безтурботна 
і весела шкільна пора. Попереду у вчо-
рашніх школярів доросле життя зі свої-
ми радощами і труднощами, але шкільні 
спогади назавжди зостануться найсвіт-
лішими.

ШКола № 10
Ворзельська школа №10 цього року 

відпускає у доросле життя двадцятеро 
своїх учнів, серед яких є одна медаліст-
ка – Софія Роговик. Багато дітей отри-
мали грамоти за успіхи у навчанні.

Під час урочистості кожному з випус-
кників були презентовані поетичні ряд-
ки, у яких було творчо узагальнено їхній 
шкільний шлях.

ШКола № 13
Бабинецька ЗЗСО І-ІІІ ступенів була  

другою домівкою для 11 випускників, 
які переступили її поріг.

А провела їх  у доросле життя класний 
керівник  Германчук Раїса Юріївна, яка 
разом із дітьми мріяла і хвилювалася, 
перемагала і тримала удар поразок.

ШКола № 15
Ось і настав останній день у стінах 

Синяківського хіміко-технологічного 
ліцею для одинадцятикласників. Уже 
на руках свідоцтва про здобуття серед-
ньої освіти. Позаду уроки, контрольні, 
ЗНО... далі про школу лише самі най-
кращі спогади, а попереду вступна ком-
панія у вузи та доросле життя.

У добру путь, випускники
Саме зараз, наприкінці червня, у загальноосвітніх закладах відбуваються 
урочисті, радісні і водночас сумні події – випускники 11-х класів отримують 
атестати про середню освіту і назавжди залишають парти і підручники, різ-
номанітні уроки і веселі перерви. І прощаються з вчителями, шкільними 
друзями і… дитинством. у добру путь, випускники! Мрійте, ставте цілі, до-
сягайте їх і знову обирайте, що ви тепер хочете! Яскравого, успішного вам 
життя.

Медалі – 
найкращим учням
32 випускники громади отримали 
золоті та срібні медалі з рук Бучан-
ського міського голови Анатолія 
Федорука

У2021 році в Бучанській міській те-
риторіальній громаді налічується 

20 закладів загальної середньої освіти. 
Шкіл ІІІ ступеню – 7 загальних і 2 при-
ватних.

Назавжди прощаються зі школою 
373 випускники одинадцятих класів, з 
них 28 нагороджено золотими медаля-
ми, 4 – срібними. 

Бучанська громада багата на талано-
витих, успішних дітей. Не лише батьки 
і педагоги, а й кожен присутній у залі 
був гордий за молодих людей, які по-
при важкі зміни у зв’язку з пандемією, 
змогли отримати вищі досягнення у 
навчанні і заслужено нагороджені зо-
лотими і срібними медалями.

На початку сесійного засідання 
міської ради відбулися урочистості: 
Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук вручив медалі і подарунки 

випускникам, а також грамоти і квіти 
їхнім батькам і директорам шкіл. Адже 
успіх дитини залежить від наполегливої 
співпраці учня, його рідних і вчителів.

Анатолій Федорук привітав найкра-
щих випускників громади. А також 
подякував депутатському корпусу за 
постійну підтримку і сприяння освіт-
ній галузі:

– Я вдячний вам за зміцнення матері-
ально-технічної бази освітніх закладів 
для того, щоб наша освіта була кра-
щою в Київській області та в Україні. 
І саме головне, щоб наші діти отриму-
вали якісні знання.

Ц ього року в Бучанській міській 
об’єднаній територіальній гро-

маді 373 випускники.
Серед них є зірки, сяйво яких ви-
блискує «золотом» і «сріблом». Це 
гордість шкіл, гордість громади, але 
найбільше пишаються ними, звісно, 
їхні батьки.
На початку сесійного засідання при-
вітали їх із вагомими результатами 
у навчанні.
Дякую вчителям, директорам освіт-
ніх закладів  – людям, які надавали 
крила нашим медалістам, які зро-
стили майбутню еліту міста і рід-
ного краю!
28 випускників закладів загальної се-
редньої освіти отримали  золоту ме-
даль, 4 – срібні. 

Хай легким буде для вас шлях 
у самостійне життя, хай завжди 

поруч будуть вірні друзі 
та мудрі наставники. 

Хай Бог оберігає вас 
у дорослому житті. 
У добру путь, дорогі 

наші випускники!
Бучанський міський голова 

Анатолій Федорук
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9дІЛОВИй ТИЖдеНЬ з Питань розМіщення реКлаМи звертайтеся: (04597) 48-305; (098) 468-14-96.

Втрачений військовий квиток ОП 461, виданий Олександрійським військо-
матом Кірововоградської обл. на ім’я Кондратюк Ігор Олександрович, вважати 
недійсним.

ПовідоМлення
про оприлюднення проекту документа державного планування та

 звіту про його стратегічну екологічну оцінку
Повна назва документа державного планування – Детальний план території 

для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с.Го-
реничі Бучанського району Київської області» (далі– ДПТ).

Громадське обговорення ДПТ та його розділу «Охорона навколишнього при-
родного середовища» (звіт про стратегічну екологічну оцінку), розпочато з дня 
його оприлюднення на сайті Білогородської сільської ради: https://bilogorodka.com.

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в 
письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропози-
ції до ДПТ та звіту про його стратегічну екологічну оцінку. 

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Білогородської сільської 
ради за адресою: ( 08140, Київська обл., Бучанський район, c. Білогородка, вул. 
Володимирська, 33 та E-Mail адреса: bilogorod.rada@gmail.com

Строк подання зауважень і пропозицій – з 3 липня 2021 року і триватиме до 2 
серпня 2021 року.

ОгОлОШення 
 Громадські слухання щодо врахування пропозицій та зауважень щодо виго-

товленого   ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД» «Детального плану території для роз-
міщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 
підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с.Гореничі 
Бучанського району Київської області» та звіту про його стратегічну екологічну 
оцінку, розробленого на підставі рішення VII сесії VIII скликання Білогородської 
сільської ради № 191.19 від 04.03.2021 р. відбудуться 2 серпня 2021 року  об 
12:00 год в приміщенні будинку культури за адресою: (  08140, Київська обл., 
Бучанський район, с. Білогородка, вул. Володимирська, 60

ОгОлОШення
07 липня 2021 року об 11:00 год. відбудеться підготовче засідання в приміщен-

ні Київського окружного адміністративного суду (адреса: м. Київ, бульвар Лесі 
Українки, 26, 2-й під’їзд, 10-й поверх) в адміністративній справі №320/5793/21 за 
позовом Акціонерного товариства «Українська залізниця» в особі Виробничого 
підрозділу «Київська клінічна лікарня на залізничному транспорті №2» філії 
«Центр охорони здоров’я» Акціонерного товариства «Українська залізниця» 
до Бучанської міської ради про визнання протиправним та нечинним рішення 
Ворзельської селищної ради №913-67-VII від 25.06.2020 р. «Про встановлення 
ставок та пільг із сплати земельного податку на території селища Ворзель» в ча-
стині встановлення додатком 3 ставки земельного податку за земельні ділянки, 
що перебувають у постійному користуванні платників податку з кодом класифі-
кації видів цільового призначення земель 03.03. «Для будівництва та обслугову-
вання будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги» в розмірі 5%. 

ОгОлОШення
12.07.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж 

земельної ділянки гр. Волокітіної Аліни Євгенівни за адресою: Київська обл., 
Бучанський (Києво-Святошинський) р-н, с. Бузова, вул. Шкільна.

Запрошуються сусідні землевласники: П. О. Мещеряков.

08 липня 2021 року о 13:30 годині відбудеться встановлення та погодження 
меж земельної ділянки по проекту землеустрою (рішення №1219-12-VIII від 
27.05.2021  Мельниченко О.О.) за адресою м. Буча., вул. Інститутська 9.

Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок з’яви-
тись для погодження меж.

08 липня 2021 року о 13:30 годині відбудеться встановлення та погодження 
меж земельної ділянки по проекту землеустрою (рішення №1218-12-VIII від 
27.05.2021  Мельниченко А.Ю.) за адресою м. Буча., вул. Інститутська 9.

Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок з’яви-
тись для погодження меж.

16.07.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) за проектом землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки у власність гр. Верпаховській А. І., на території 
Гостомельської селищної ради, Київської області. Просимо з’явитися для пого-
дження меж та підписання Акту прийомки-передачі межових знаків на зберіган-
ня землекористувачів та землевласників суміжних земельних ділянок з кадас-
тровим номером: 3210945900:01:033:0003.

Освіта

результати конкурсного відбору
15 – 16 червня 2021 року проведено конкурсний відбір кандидатів на 
посаду директора закладів загальної середньої освіти Бучанської місь-
кої територіальної громади:
•	 Бучанського навчально-виховного 

комплексу «спеціалізована загаль-
ноосвітня  школа І-ІІІ ступенів – за-
гальноосвітня  школа  І-ІІІ ступе-
нів»  № 2  Бучанської  міської  ради  
Київської  області

•	 Бучанського навчально-виховного 
комплексу «спеціалізована загаль-
ноосвітня  школа І-ІІІ ступенів - за-
гальноосвітня  школа  І-ІІІ ступе-
нів»  № 4  Бучанської  міської  ради  
Київської  області

•	 Бучанської  спеціалізованої загаль-
ноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 
5 з поглибленим вивченням інозем-
них мов Бучанської  міської  ради 
Київської області

•	 Комунального закладу 
«Ворзельський заклад загальної се-
редньої освіти І-ІІІ ступенів №10» 
Бучанської  міської  ради  Київської  
області

•	 Комунального закладу «Мироцька 
гімназія  № 12» Бучанської  міської  
ради  Київської  області.
15 червня 2021 року серед канди-

датів на посаду директора закладів 
загальної середньої освіти проведено 
тестове випробування. 

16 червня 2021 року відбулося засі-
дання конкурсної комісії з відбору кан-
дидатів на посаду директора закладів 
загальної середньої освіти Бучанської 
міської територіальної громади. 

Конкурсна комісія переглянула пу-
блічну презентацію кандидатів щодо 
програми розвитку закладу загальної 
середньої освіти, провела співбесіди з 
кандидатами, здійснила обговорення 
кандидатур.

Рішенням конкурсної комісії на за-
міщення вакантної посади директо-
ра закладу загальної середньої освіти 
Бучанської міської територіальної 
громади (протокол № 3 від 16.06.2021 
року) рекомендовано начальнику 
Відділу освіти Бучанської міської ради 
на посаду директора закладу загаль-
ної середньої освіти Бучанської місь-
кої територіальної громади на умовах 
контракту, призначити:
•	 Директором Бучанського НВК 

«СЗОШ І-ІІІ ст. – ЗОШ І-ІІІ ст.» № 2 
Таран Ірину Сергіївну.

•	 Директором Бучанського НВК 
«СЗОШ І-ІІІ ст. – ЗОШ І-ІІІ ст.» № 4 
Літкевич Аллу Миколаївну.

•	 Директором Бучанської СЗОШ  
І-ІІІ ст. № 5 з поглибленим вивчен-
ням іноземних мов Наконечного 
Михайла Петровича.

•	 Директором КЗ «Ворзельський 
ЗЗСО І-ІІІ ст. №10» Волгу Тетяну 
Григорівну.

•	 Директором КЗ «Мироцька гімназія 
№ 12» Гриценко олену Григорівну.
Вітаємо! Відмінної роботи!
Більш детально на https://bo.gov.ua

нОвації

україна і єс – Covid-сертифікати
Наступного місяця планують запускати через додаток «Дія» видачу сер-
тифіката для людей, які отримали дві дози вакцини. Наша держава та 
Європейський Союз домовляться про взаємне визнання документів.

Про це заявив заступник глави 
Міністерства охорони здоров’я 

Ярослав Кучер в ефірі телеканалу 
«Україна 24».

«З ЄС буде домовленість, ми є в усіх 
робочих групах, ми вже навіть обміня-
лися відповідними ключами для пере-
вірки правильності та актуальності 
виданих сертифікатів, ми протесту-
вали деякі речі. Але з Ізраїлем, США та 
іншим країнами, які не в ЄС, треба буде 
домовлятися окремо», – сказав він.

Кучер підкреслив, що цей процес вже 
триває, цим займається Міністерство 
закордонних справ.

«Сертифікат діятиме стільки ж, 
скільки в Європі. Там є три терміни. 
Наступного тижня уже буде фіналізова-
но нормативний документ, який це ре-
гулюватиме», – зазначив замглави МОЗ.

Він поінформував, що наступного 
місяця планують запускати через дода-
ток «Дія» саме видачу сертифіката для 
людей, які отримали дві дози вакцини.

«Я вчора отримав другу, протесту-

вав видачу міжнародного свідоцтва на 
собі, причому робив це в різних місцях, 
щоб перевірити, як це працює, – непо-
гано», – запевнив замміністра.

За його словами, додаток «Дія» буде 
синхронізовано із системою E-Health.

«Користувач робить запит на от-
римання цього сертифіката, і тоді си-
стема E-Health підтягнеться, так заду-
мано. Для подорожей до країн ЄС ви 
маєте прикордоннику на кордоні по-
казати QR-код, він його тим чи іншим 
способом просканує, і бачитиме, що 
дійсно людина має вакцину і це під-
тверджено державою», – сказав Кучер.

На першому етапі запустять серти-
фікати з повною вакцинацією, але па-
ралельно триває розробка для тих, хто 
перехворів і, відповідно, за тестами.

Нагадаємо, у Мінцифри повідомили, 
що країна вийшла на фінальний етап 
запуску так званих Covid-сертифікатів, 
які дадуть змогу безпечно їздити в кра-
їни Євросоюзу. На цей час завершуєть-
ся робота над технічною частиною.

ПОслУги стають блиЖЧими

«укрпошта» доставляє свідоцтва 
про народження, отримані через 
сервіс «єМалятко»
Отримати свідоцтво про народження тепер можна без відвідування 
будь-яких установ, а в поштовому відділенні або ж кур’єром додому. 
Вартість – 46 і 66 грн відповідно. Оплата відбувається під час отримання 
замовлення.

Про це повідомила пресслужба 
Міністерства цифрової трансфор-

мації. Терміни доставки — до двох днів 
у межах області й до трьох днів у ме-
жах України з моменту оформлення 
свідоцтва у відділі Державної реєстра-
ції актів цивільного стану.

що таКе «єМалятКо»?
Послугу запустили у жовтні 2020 

року, і нею скористалися вже понад 125 
тисяч українців. Це сервіс, який пропо-
нує 9 послуг за однією заявою для но-
вонароджених дітей. Серед основних 
— реєстрація дитини, оформлення до-
помоги після народження, допомоги на 
дітей із багатодітних родин тощо.

Отримання послуг за однією заявою 
звільняє громадян від відвідування 
11 установ, заповнення 37 докумен-
тів, втрати 30 годин на ці відвідини та 
оформлення, зазначають у Мінцифри.
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____________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб’єктом господарювання)

__________________________________ 
(реєстраційний номер справи про оцінку

впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)

ПоВІДоМЛеННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ» 
код ЄДРПОУ 31199963

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – 
підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.
1. Інформація про суб’єкта господарювання 
08105, Київська обл., с. Горенка, вул. Садова, буд № 24А, тел. 044-457-93-31
 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика:
ТОВ «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ» планує проводити гірничо-технічну рекультивацію частини відпрацьованого 

Мостищанського кар`єру та прилеглих порушених земель з використанням нетоксичних будівельних відходів 
4-го класу небезпеки.

Робочим проектом приймається суцільна подовжньо-поперечна система засипки з внутрішнім розташуван-
ням будівельних відходів (БВ). Спосіб засипки валовий. Технологічна схема гірниче-технічний робіт – циклічна.  
Комплекс робіт по гірничо-технічній рекультивації направлений на використання рекультивованої ділянки під 
житлову, громадську чи промислову забудову.

Технічна альтернатива 1:
Рекультивація здійснюється з використання інертних матеріалів, які планують розміщувати картовим мето-

дом, планування та ущільнення приймаючих матеріалів розробляється шарами. Ущільнення укладених на робо-
чій карті БВ шарами до 0,5 м проводяться важкими бульдозерами чи катками-ущільнувачами. 

Технічна альтернатива 2:
Рекультивація здійснюється з використання грунту з інших кар’єрів для заповнення частини відпрацьованого 

Мостищанського кар’єру та прилеглих порушених земель. 
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива :
Рекультивація буде проводитися на земельній ділянці за адресою: Київська область, Бучанський (стара назва: 

Києво-Святошинський) район, село Горенка, вул. Садова, б/н.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2:
У зв’язку з тим, що гірничо-технічна рекультивація буде проводитися частини відпрацьованого 

Мостищанського кар`єру та прилеглих порушених земель територіальна альтернатива 2 не розглядалася. 
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Позитивний соціально-економічний вплив планованої діяльності: вирішення питання складування та захо-

ронення будівельних відходів, котрі виникають внаслідок будівництва, реконструкції, реставрації житлових та 
промислових споруд та об’єктів; створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень у місцевий та дер-
жавний бюджет.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо)

Рекультивація частини відпрацьованого кар’єру Мостищанського родовища та прилеглих порушених земель 
буде проводиться не токсичними будівельними відходами, які утворюються під час знесення будівництва, ре-
конструкції та ремонту житлових будинків, будівельних споруд  і відносяться до 4-го класу безпеки. БВ буде 
доставлятися автосамоскидами на територію рекультивації, вивантажується. Після чого бульдозерами і трам-
бувальними машинами проводиться планувальні та ущільнюючі операції. Ізоляційний шар (протипосадочний) 
наноситься на двохметровий шар БВ товщиною 25 см так як після утрамбування катками він ущільниться до 20 
см, тобто з урахуванням  коефіцієнту розрихлення грунту 1,2. Після завершення відсипки полігону БВ на всю 
рекультивовану площу наноситься окрім мінерального грунту шаром 0,2 м (ізоляційний протипосадочний) ще й 
рослинний грунт шаром не менше 0,5 метра. По завершенню рекультивації частина відпрацьованого кар’єру та 
прилеглі порушені землі будуть являти собою пологе плато з незначним ухилом в сторону водоймища і 30º укосом 
берега водоймища.

Виробнича потужність: 63070 м3/рік, 211 м3/добу. 
Земельна ділянка планової діяльності 8,8 га. 
Режим роботи кар’єру по видобутку:  цілорічний, 300 днів на рік, в одну зміну, тривалість зміни 8 годин. 

Розрахунковий термін проведення рекультивації – 15 років.
6. екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1:
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно Законодавства України з дотри-

манням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітар-
них нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю,  поводження з відходами тощо.  

щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1:
Дотримання обгрунтованого розміру СЗЗ згідно чинного санітарно-епідеміологічного законодавства. 

Містобудівних, протипожежних обмежень немає. 
щодо територіальної альтернативи 2:
У зв’язку з тим, що гірничо-технічна рекультивація буде проводитися частини відпрацьованого 

Мостищанського кар`єру та прилеглих порушених земель територіальна альтернатива 2 не розглядалася. 
7. Необхідна еколого-інженерну підготовка і захист території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1:
Підготовчих робіт для рекультивації не передбачається. 
щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1:
У зв’язку з тим, що гірничо-технічна рекультивація буде проводитися частини відпрацьованого 

Мостищанського кар’єру та прилеглих порушених земель територіальна альтернатива 2 не розглядалася. 
щодо територіальної альтернативи 2:
У зв’язку з тим, що родовище існуюче територіальна альтернатива  2 не розглядалася.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1:
Можливі впливи планованої діяльності з експлуатації родовища на довкілля включає: 
Клімат і мікроклімат: вплив в межах нормативів.
Повітряне середовище:
Потенційний вплив планованої діяльності на повітряне середовище передбачає здійснення викидів забрудню-

ючих речовин (речовин у вигляді суспендованих твердих часток, недиференційованих за складом, оксиду вугле-
цю, діоксиду азоту, вуглеводнів граничних С12-С19 та ін.) при роботі двигунів автотранспорту та спец.техніки, 
при розвантажені, складуванні, укладанні та трамбуванні будівельних відходів. Джерелом виробничого шуму та 
вібрації є автотранспорт.

Геологічне середовище: вплив в межах нормативів. По завершенню рекультивації частина відпрацьованого 
кар’єру та прилеглі порушені землі будуть являти собою пологе плато з незначним ухилом в сторону водоймища 
і 30º укосом берега водоймища.

Водне середовище: вплив в межах нормативів, прийнята технологія не передбачає поверхневого стоку та недо-
пущення підтоплення та затоплення території та екрозійних процесів на грунті. 

Грунти:
 Використання додаткових земельних ділянок для розміщення додаткових об’єктів підприємства відповідно до 

проектних рішень не передбачено. Зняття родючого шару грунту не пердбачається. Плановою діяльністю перед-
бачено відновлення продуктивності грунтів. Вплив на грунти в межах нормативів. Згідно Постанови КМУ №1147 
планова діяльність має природоохоронний характер.

Рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти та об’єкти природно-заповідного фонду – вплив матиме локаль-
ний характер, в межах затверджених нормативів.

Навколишнє соціальне середовище – допустимий вплив.
Навколишнє техногенне середовище – вплив в межах нормативів, відновлюється природний ландшафт. В ре-

зультаті обслуговування автотранспорту будуть утворюватися відходів, які згідно договорів з спеціалізованими 
організаціями передаються для подальшої утилізації та захороненню.  

щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1:
ландшафт – відновлення природного ландшафту. 
щодо територіальної альтернативи 2:
У зв’язку з тим, що гірничо-технічна рекультивація буде проводитися частини відпрацьованого 

Мостищанського кар`єру та прилеглих порушених земель територіальна альтернатива 2 не розглядалася. 
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 

мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 Закону україни “Про оцінку впливу на довкілля”

Планована діяльність належить до першої категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із пунктом 8 частини 2 статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», № 2059-VIII від 29 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля   (в тому числі наявність 
значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати знач-
ного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-

ки впливу на довкілля
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відпо-

відності із ст.6 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VІІІ від 29 травня 2017 року.
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 

впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 

суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання 
рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій проце-
дурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громад-
ського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої корона-
вірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські 
слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголо-
шенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього пові-
домлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отриман-
ня). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональ-
них даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у про-
цесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки 

впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів україни
 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. Поштова адреса: 03035, м.Київ, вул.
Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-15, 206-31-13, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
контактна особа Котяш  Лада Павлівна

 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)
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полуничне морозиВо 
з йоГурту
Не варто відмовляти собі в задо-
воленні й видаляти зі свого ра-
ціону цей смачний продукт – мо-
розиво. Якщо ви хвилюєтеся, що 
в магазинному морозиві містять-
ся шкідливі консерванти, ми про-
понуємо вам приготувати його 
вдома власноруч, це дуже легко!

інгредієнти:
•	   Натуральний густий йогурт 

(грецький, турецький) – 400 г;
•	 Полуниця свіжа – 200 г;
•	 Цукрова пудра – 2 ст. л;
•	 М’ята – 2–3 листочки.

сПосіБ Приготування:
•	 Полуницю помийте, очистіть від 

хвостиків;
•	 Перебийте в блендері з цукровою 

пудрою;
•	 Кількість цукру можете зменшити 

або збільшити на власний смак;
•	 Змішайте йогурт з полуничним 

пюре в невеликій металевій мисці;
•	 Поставте в морозилку, поки йогурт 

не застигне (близько трьох годин);
•	 Дістаньте, розкладіть спеціальною 

ложкою для морозива та додайте 
м’яти для краси.

Перший урок відбувся у новій 
Амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини №5.
Пізнавальне заняття для батьків 

провела лікарка Світлана Таращенко. 
Вона розповіла, як має виглядати ап-
течка, яку треба взяти із собою, виру-
шаючи у подорож.

Також пані Світлана звернула увагу 
на питання, як правильно збивати тем-
пературу дітям.

На зустрічі в школі порушили ще 
одну актуальну тему: що робити, коли 
ви знайшли на тілі кліща?

Поки батьки навчались, діточок 
розважали аніматори, які підготува-
ли саме до цього дня святкову про-
граму.

Школу відкрили, аби лікарі могли 
більше комунікувати зі своїми пацієн-
тами. За словами заступника Центру, 
лікаря-педіатра Жанни Лінчук, так 
можна запобігти деяким хворобам.

«Ця школа – наша мрія. З моменту 
створення закладу ми планували ство-
рити профілактичну школу допомоги. 
Наша мета: ставати кращими. Ми 
хочемо мати змогу навчатись у наших 
пацієнтів, а вони, щоб навчались у нас. 
Створюючи коло довіри», – підкресли-
ла медик.

Тренінги планують проводити дві-
чі на місяць, а ось локація школи буде 
змінна – щоразу в новій амбулаторії 
громади.

яКі ліКи ПотріБно триМати 
в доМаШній аПтечці
•	 Препарати для оброблення ран, опі-

ків та зупинки дрібних кровотеч 
(бинт марлевий, бинт еластичний, 
вата, пластир, йод, етиловий  спирт 
96 %, перекис водню 3 %, пантенол). 

•	 Жарознижувальні та знеболювальні 
засоби.

•	 А також препарати для усунення 
болю в серці та тривожних станів.

•	 Препарати, що застосовують під час 
розладу травлення (сорбенти, фер-
менти, протидіарейні).

•	 Протиалергійні засоби.
•	 Крім того, в аптечці повинні бути: 

термометр (ртутний чи електро-
нний, на ваш вибір), апарат для вимі-
рювання артеріального тиску, джгут, 
ватні палички, гумові рукавички, но-
жиці, нашатирний спирт). 

для дитини – оКреМа
Дитячі хвороби мають особливість 

заставати нас зненацька. Тож у будин-
ку, де є дитина, обов’язково має бути 
особлива аптечка. Саме дитяча. По-
перше, тому, що більшість ліків у такій 
аптечці досить специфічна, а по-друге, 
щоб не переплутати однойменні лікар-
ські засоби, які мають різне дозування. 
В кожній родині аптечку слід підби-
рати індивідуально до потреби вашої 
дитини.

Домашня аптечка повинна містити-
ся в недосяжному для дітей темному 
(деякі ліки втрачають свою здатність 
під дією сонячних променів), сухому 
місці – тому ванна кімната не  кращий 
для цього вибір. Таблетки, що лежать 
разом із флаконами сиропів та тюби-
ками гелів чи мазей – це неправильно, 
адже можна втратити багато доро-
гоцінного часу на пошук потрібного 
препарату в аптечці у такому хаосі. 
Тому краще всі медикаменти, що вмі-
щує аптечка, згрупувати і відмежува-
ти один від одного. 

Препарати повинні зберігатися в 
оригінальній упаковці, з поміщеною 
туди інструкцією, щоб в будь-який час 
ви змогли переглянути правильну дозу 
та термін зберігання препарату. Раз 
на пів року бажано переглядати вміст 
аптечки і оновлювати її склад, заміню-
ючи препарат із закінченим терміном 
придатності на новий, адже такі ліки 
можуть бути загрозливими для вашого 
життя.

абетка здоров’я
Для батьків та дітей громади Бу-
чанський центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги відкрив 
школу «Абетка здоров’я».

аптечка для подорожі
Лікарка Світлана Таращенко 

розповіла, що має містити аптеч-
ка, яку потрібно взяти із собою у 
подорож:

–  Для зручності, я користуюсь 
зіп-пакетами, у які склала ліки за 
симптомами хвороби. Наприклад, 
від нудоти чи при ранах, від головно-
го болю чи від застуди. Такі пакети 
зручно давати дитині в табір. В ап-
течці я маю детальний перелік всіх 
ліків і в якій ситуації можна ними 
користуватись. Ще важливо зазна-
чити дозування.

У2006 році «Здвижаночка» впер-
ше зібралася як колектив. А ідея 

створення фольклорного гурту нале-
жала тодішньому голові села Тарасові 
Черненку. Молодий і завзятий очільник 
населеного пункту побачив в іншому 
місті народний ансамбль і вирішив, що 
наші співаки не гірші. І справді, пісні 
дівчат у їхньому неповторному чарую-
чому виконанні подобаються не лише 
односельцям, а й знаним майстрам хо-
рового мистецтва.

Директор Будинку культури Здвижівки 
Алла Башинська, яка теж учасниця ко-
лективу, розповіла, що першим керів-
ником гурту став Володимир Самайда. 
Прийшли місцеві дівчата, які любили 
співати, і вже разом вони вирішили ви-
конувати українські пісні. Вперше ново-
створений колектив виступив 9 травня. 
З нагоди Дня Перемоги вивчили не лише 
українські народні, а й воєнні пісні. І зу-
стріли своїх артистів у Здвижівці з вели-
чезним задоволенням!

ПідтриМувати уКраїнсьКий 
фольКлор – таК в усій Повноті 

Костюми шили за старовинними «ре-
цептами». У місцевому музеї збереглася 
прадідівська, можна сказати антикварна 
вишиванка. І саме за її образом і замо-
вили сорочки для артистів. Інші елемен-
ти костюмів  теж автентичні. Тож нині 
пісня у виконанні «Здвижаночки» ніби 
звучить із самого серця України.

У 2009 новим керівником артистів 
стала Валентина Яровенко. Так стало-
ся, що коли пані Валентина оселилася у 
Здвижівці, в колективу не було очільни-
ка. А вона має освіту Університету куль-
тури саме за фахом хорове диригування 
і керівник народного хору. А крім того,  
має велику любов до пісні і цієї профе-
сії, тож «Здвижаночка» – це була робо-
та, яка відразу є захопленням,  основою 
і радістю життя.

– Люблю українські народні пісні, 
фольклор, граю на баяні і гармошці, – 
розповідає пані Валентина. – А дівчата 

вже обрали цей напрям. Почали 
працювати разом, шукали 
українські народні, а також ав-
торські, пісні під гармошку та 
баян, весільні, купальські, пе-
трівські – дуже широкий у нас 
репертуар. Та перевагу надаємо 
акапельному виконанню, тому 
що це справжня душа народу 
– пісня наших батьків, дідів, 
прадідів. А ми з дівчатами у неї 
закохані.

Алла Башинська поділилася, що спі-
вають вони різні твори: обрядові і ко-
зацькі, сумні і веселі. І дуже хочуть, щоб 
люди розуміли справжню українську 
пісню. Майстрині співу розшукують та-

кож старовинні пісні, які співали наші 
предки. Сама пані Валентина знає бага-
то пісенних творів з дитинства, адже її 
мама і бабуся гарно співали, і ці твори 
давно стали частиною душі талановитої 
жінки. Керівник «Здвижаночки» розпо-

відає, що є плани на майбутнє, є неспі-
вані пісні, які хочеться вивчити і пода-
рувати людям.

За багаторічну співпрацю учасники 
колективу давно стали єдиною сім’єю, 
які разом і в печалі, і в радості. І хоч 
зараз Валентина Яровенко переїхала 
до Таращі, розлучитися з близькими по 
духу, рідними людьми не змогла – зали-
шилася в колективі і їздить до них на 
репетиції та виступи.

– Дівчата в мене хороші, мені дуже 
пощастило, – зізнається керівник 
«Здвижаночки». – Вони дійсно закохані 
в українську пісню! Самі бажають пра-
цювати, співати, вивчати нове.

Талановиті співаки мають багатий 
репертуар і хочуть донести українську 
пісню людям, щоб вони слухали і відчу-
вали теж саме, що відчувають всі учас-
ники «Здвижаночки», які всім серцем 
люблять ці твори. 

нагороди і визнання
Журналісти БН дізналися, що 

«Здвижаночці», а разом із нею всій 
Бучанській громаді, є чим пишатися, 
адже колектив часто запрошують на 
виїзні концерти, різні конкурси і фес-
тивалі, у тому числі всеукраїнські, і 

співаки повертаються додому з наго-
родами. Наприклад, у 2010 році отри-
мали звання «народного» і відзнаку 
«Колектив року». У 2019 їній виступ 
під час національного чемпіонату з 
фольклору «Eurofolk-Україна» визна-
ли найкращим, присудили вищу на-
городу – Гран-Прі! Нинішнього року 
колектив теж брав участь у фестивалі 
«Eurofolk-Україна 2021», що відбувся 
в Одесі. На цьому музичному святі ді-
вчата отримали Перше місце.

Алла Башинська і Валентина 
Яровенко діляться, що карантинні 
обмеження все-таки далися взнаки, 

та культурні заходи й українська пісня 
завжди допоможуть відродитися. 

Щирі вітання «Здвижаночці» з ювіле-
єм. Здоров’я і наснаги, підтримки і гар-
ної вдачі.

Ірина ЛеВчеНКо

Закохані 
в українську пісню

Нещодавно народний аматорський колектив «Здвижаночка» відсвятку-
вав своє 15-річчя. З такої нагоди на ювілейний концерт улюблених ар-
тистів завітало чимало друзів: з Бучанської і Бородянської громад, куль-
турні діячі і бізнесмени, діти і дорослі. І це було справжнє свято таланту, 
адже й іменинниці, й артисти, що прийшли в гості, дарували всім і один 
одному пісні.

Прийміть найщиріші вітання з нагоди вашого 
15-річного ювілею! 

Дякуємо вам за вашу працю і талант, надзви-
чайний колорит та чудовий репертуар.

Бажаємо міцного здоров’я, довголіття, успі-
хів, нескінченного натхнення та творчої енер-
гії! Нехай любов зігріває ваші серця, а в житті 
панує злагода. Щастя вам та радості в кожному 
дні!

Наталія ПІВчуК, 
керівник відділу культури національностей 

та релігій БМР

Поради

мистецтвО
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КУцеВалоВа андрія ВолодимироВича, 
директора бучанського центру позашкільної роботи

 КоВача іВана іВаноВича, 
голову тячівської міської ради

 ПаначУКа михайла ВолодимироВича, 
головного спеціаліста сектору муніципальної безпеки 

бучанської міської ради

ПінчУКа анаТолія ПеТроВича, 
Почесного громадянина м.  буча  

(викладача школи мистецтв ім. л.ревуцького)

КоряКіна Валерія ЮрійоВича, 
водія бучанської міської ради

мельниКа ПеТра михайлоВича, 
Почесного громадянина м. буча

день Молоді

змагання човнів-
драконів 
у головному парку Бучі креативно і весело 
святкували свято молоді.

Протягом недільного дня на озері відбувалися 
запеклі двобої справжніх човнів-драконів, в 

яких міг взяти участь безкоштовно кожен охочий.
«Незалежно від віку потрібно завжди відчува-

тися молодим!» –  саме так вважають організа-
тори – Бучанська міська рада та відділ молоді і 
спорту БМР.

Цей вид активного відпочинку безпечний на-
віть для дітей. Досвідчені інструктори навчали 
правильно та злагоджено веслувати, працювати 
в команді та опанувати новий вид спорту.

новий вид спорту – 
бампербол
Веселу «битву в кулях» влаштували в місь-
кому парку між метеликами-велетнями. у 
перших змагання з так званого бамперболу 
боролися всі, хто мав бажання. Адже ця ро-
звага цілком безкоштовна, незвична, весе-
ла і доволі азартна.

Тут немає чітких правил, пенальті чи черво-
них карток. Бампербол — схожий на футбол, 

однак замість форми – надуті повітрям кулі.
Дві команди по 5 учасників, а тайм триває 

лише хвилин 10. Виборювати перемогу непро-
сто, адже потрібно чимало часу, аби звикнути до 
особливих «обладунків».

Чи знаєте ви, де веселіше святкують? Ми ні! 
Бучанська громада – простір щасливих людей!

доБра сПрава

врятуємо життя разом
Жителька Бучі Валентина Малагловець довгий 

час хворіла на ковід з великим ураженням легень 
і важким відновленням після. На цьому проблеми не 
скінчилися,  жінка впала на роботі й отримала компре-
сійний перелом тіла L1 хребця 2 стадії. 

Звичайно, є численні проблеми зі спиною і наслідки 
ковідної хвороби, потрібно робити екстрену операцію і 
вставляти конструкцію й зібрати диск. Якщо це не зро-
бити, жінку може паралізувати...

Вартість операції 65 000 гривень.
Реквізити
5363542013977666
(Малагловець Марія Миколаївна)

разом — ми сила!

наШа гордість

«співуче Полісся» 
на співочому полі
колектив «Співуче Полісся» з Гаврилівки 
привітав у державне свято День конституції 
всіх українців на Співочому полі в києві.

Народні співаки відомі своїм чудовим реперту-
аром і об’їхали чи не всю Україну, а також га-

стролювали в кількох європейських країнах.
Виконавців зустрічали аплодисментами, а при-

сутні підспівували улюбненим пісням.

 ◆ Ворзель

яскраВий JOY
Колектив сучасного та естрадного танцю JOY 

з Ворзеля завершує танцювальний сезон та 
літній інтенсив святковим заняттям, яскравими 
кольорами, теплими обіймами з командою педа-
гогів, дітей, батьків.

друГе «дихання» озера
Ви думаєте, лише у спортсменів відкри-
вається друге дихання? Депутат Бучан-
ської міської ради Людмила риженко 
розповіла, як ожило озеро в кичеєвому.

Ініціативу депутата 
з порятунку озера 

підтримали небай-
дужі жителі селища 
Олександр Салієнко, 
В’ячеслав Салієнко та 
Арчил Ніколайшвілі. 
Об’єднаними зусиллями 
відремонтували сверд-
ловину, яка наповнює 
водою Кичеєвське озеро 
(адже взимку її було розграбовано).

Зараз встановили нову автоматику насоса, 
проклали новий кабель живлення, завезли ма-
шину піску на берег для дітей.

дозвілля

туристичними 
стежками під 
прапором Бучі
Головною туристичною водною артерією 
юних туристів Бучанського центру позаш-
кільної роботи цього разу був Тетерів.

Про пригоди на воді і на березі, за словами 
директора БЦПР Андрія Куцевалова, роз-

повісти непросто. Краще такі емоції пережити у 
складі мандрівників і відчути смак туризму без-
посередньо під час походу.

І навіть фото не допоможуть...
Тож долучайтесь і ставайте наступного разу 

частиною команди.

футБол

результати матчів Viii туру
Хоч останні вихідні й були насичені подіями: му-
зичними, культурними, розважальними, спор-
тивними, молодіжними і креативними, а також 
погода дарувала нам нещадну спеку і проливні 
дощі, та відкрита першість Бучанської МТГ серед 
команд-аматорів не зупиняється ні через погоду, 
ні через інші заходи.

Футболісти вели запеклу боротьбу на полі, яскраві 
матчі додали азарту вболівальникам. 

знайоМтесь: результати Матчів Viii туру: 
ФК «Буча-Квартал» (Буча): ФК «Фортуна» (Буча) – 3:2
ФК «Стальпрофіль» (Буча): ФК «Зірка» (Ворзель) – 5:0
ФК «Арсенал» (Буча): ФК «Курсор» (Буча) – 3:0
ФК «Skidka» (Ірпінь): ФК «Олімпік» (Буча) – 5:2
ФК «Кудрівка» (Ірпінь): ФК «Фенікс» (Немішаєво) – 3:0

Шановний, 
анатолію Петровичу Пінчук! 
ПрийМІТь щирІ й ТеПЛІ ВІТАННЯ 

З ВАшиМ 80-рІчНиМ юВІЛеЄМ! 
У цей значущий для вас день бажаємо здоров’я, удачі і 

звичайного людського тепла.
Зичимо серцем і душею любити і вірити у своє ща-

стя, бажаємо добрих поглядів близьких 
і теплих свят в колі сім’ї, ніколи не 
хворійте і з впевненими силами зу-

стрічайте кожен новий день.
Бучанська міська рада, 

виконавчий комітет, 
депутати БМР


